
До уваги  власників цінних паперів, рахунки в цінних паперах яким були відкриті в
процесі дематеріалізації.

Інформація для власників цінних паперів, рахунки в цінних паперах яким були відкриті в
процесі дематеріалізації (щодо необхідності укладення до 12 жовтня 2014 року договору про

обслуговування рахунку у цінних паперах)

Звертаємо Вашу увагу, що з 12 жовтня  2013 року набрав чинності  ЗАКОН УКРАЇНИ «Про депозитарну
систему України».  У відповідності  до ст.5.  цього Закону рахунок у цінних паперах депонента  відкривається
депозитарною установою на підставі договору про обслуговування рахунка в цінних паперах власнику цінних
паперів,  співвласникам  цінних  паперів  або  нотаріусу,  на  депозит  яких  внесено  цінні  папери.  Договір  про
обслуговування рахунка в цінних паперах укладається між депонентом та депозитарною установою, відповідно
до якого депозитарна установа в установленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку
порядку на рахунку  в цінних паперах веде облік цінних паперів,  що належать власникові  або співвласникам
цінних паперів, а також облік прав зазначених осіб на цінні папери, що обліковуються на певному рахунку у
цінних паперах, та обмеження таких прав. 

Депонент – власник цінних паперів, співвласники цінних паперів, нотаріус, на депозит якого внесено цінні
папери,  яким  рахунок  у  цінних  паперах  відкривається  депозитарною  установою  на  підставі  відповідного
договору про обслуговування рахунка в цінних паперах. 

Розділ  VI Закону України «Про депозитарну систему України» передбачає, що власник цінних паперів, які
були дематеріалізовані, зобов’язаний звернутися до обраної емітентом депозитарної установи та укласти з нею
договір про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або здійснити переказ прав на цінні
папери на свій рахунок в цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі. У разі   якщо власник цінних
паперів     протягом одного року з дня набрання чинності цим Законом не уклав з обраною емітентом депозитарною
установою договору про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені або не здійснив переказ
належних йому прав на цінні папери на свій рахунок у цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі,
цінні папери такого власника (які дають право на участь в органах емітента) не враховуються при визначенні
кворуму та при голосуванні в органах емітента. 

Обмеження щодо врахування цінних паперів при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента
встановлюються депозитарною установою в системі депозитарного обліку протягом одного робочого дня після
закінчення  строку, зазначеного в  абзаці  другому  пункту 10  Розділу  VI  прикінцевих та  перехідних положень
Закону України «Про депозитарну систему України» (13.10.2014).

Скасування  таких  обмежень  здійснюється  депозитарною установою протягом одного робочого дня  після
укладення власником цінних паперів з депозитарною установою договору про обслуговування рахунка в цінних
паперах.

Особливості  депозитарного  обліку  цінних  паперів,  прав  на  цінні  папери,  власники  яких  не  виконали
вищевказаної вимоги,  та  порядок встановлення і  скасування обмежень,  щодо врахування цінних паперів при
визначенні  кворуму  та  при  голосуванні  в  органах  емітента,  визначаються  Національною  комісією  з  цінних
паперів та фондового ринку. 

З огляду на вищевказане, повідомляємо, що для укладання договору про обслуговування рахунка в цінних
паперах власникам цінних паперів, яким відкриті рахунки у цінних паперах, в процесі дематеріалізації необхідно
звернутися до управління депозитарної діяльності Банку.

Більш детальну  інформацію можна  отримати,  звернувшись  до  управління  депозитарної  діяльності  за
адресою: місто  Київ,  вулиця  Дніпровська-Набережна,  1,  приміщення  201  або  зателефонувавши  за  номером:
(044)594-11-62  чи  надіславши  листа  з  запитанням  на  e-mail:  zberigach@ukrgasbank.com.

Ми завжди будемо раді Вам допомогти.
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